

KARCAGI HÍRMONDÓ

XXXVII. évf. 14. szám 2024. május 31.

Ingyenes Önkormányzati Hetilap

2024.05.25. – a karcagi sporttörténelem arany számokkal írt dátuma

Május 25-én került átadásra a Liget úti Sportcentrum, amely beruházás vélhetően hosszú évtizedekre meghatározza majd a város és a környék szabadidős, diák- és versenysportját.

A megjelenteket **Szepesi Tibor** polgármester köszöntötte. - Az alapító letételekor úgy fogalmaztam, hogy az volt az a rendezvény, ahol talán a legnagyobb fordulópontjához érkezett Karcag város sportja. Ma egy újabb, talán még nagyobb fordulópont-hoz, egy hatalmas mérföldkőhöz értünk, egy más dimenzióba léptünk, egy új korszak, egy új sportélet kezdődik a mai nappal a Liget úti Sportcentrumban. Másként fogalmazva egy évszázadot ugrotunk az eltelt két év alatt.

A mai nap a karcagi sporttörténelem arany számokkal írt dátuma lesz. Hosszú-hosszú évekre, évtizedekre fogja meghatározni városunk szabadidős, diák és versenysportját. A beköltözéseket követően természetesen minden sportágban – mert sportolóink és szurkolóink megérdemlik – további bemutatásokat, gála mérkőzéseket szeretnénk szervezni.

(Folytatás a 2. oldalon...)



Átadták a Manóliget Bölcsődét

Május 29-én került átadásra az új, négycsoporthos Manóliget Bölcsőde.

A megjelenteket **Szepesi Tibor** polgármester köszöntötte.

- Minden város és közösség életében nagy ünnep az, ha egy új bölcsőde, óvoda vagy iskola elkészül, hiszen ez egyben a családok, gyermekek ünnepe is. A mai, rohamosan átalakuló világunkban fejlesztések nélkül egyetlen település versenyképessége sem garantálható. Büszkén mondhatom és állíthatom, hogy Karcag város az elmúlt 5 évben ebből a szempontból kiállta a próbát. S még büszkébb vagyunk arra, hogy 2 éven belül immár másodszor adhatunk át a bölcsődei nevelés céljait szolgáló, a kor igényeinek megfelelő létesítményt. Úgy tartja a mondás, hogy „aki bölcsődét épít és fát ültet, az bíz a jövőben”. Mi itt, Karcagon bízunk a jövőben, bízunk településünk jövőjében.

A fejlesztés a magyar kormány támogatásával, a Pénzügyminisztérium pályázati forrásának köszönhetően a „Bölcsőde fejlesztési program – 2018” pályázat keretén belül benyújtott 672 millió forintos,



szintén nem térítendő támogatásból valósult meg, amelyhez a Karcag Városi Önkormányzat 35 millió forint önerőt biztosított – jelentette ki a polgármester, majd megköszönte Varga Mihály pénzügyminiszternek, dr. Fazekas Sándor és F. Kovács

Sándor országgyűlési képviselőknek, az önkormányzati képviselőknek a segítő támogatást, valamint a tervezésben és kivitelezésben közreműködők munkáját.

(Folytatás a 3. oldalon...)

HÍREK

2024.05.25. – a karcagi sporttörténelem arany számokkal írt dátuma

(...folytatás az 1. oldalról)

- A megkezdett sportfejlesztések itt nem érnek azonban véget. Bízom benne, hogy az elkészült Liget úti Sportcentrum, mint ahogyan a településen elkezdett további projektjeink is, Karcag város fejlődését, szabadidős és versenysportjának eredményességét, turisztikai vonzerejének bővülését, gazdasági lehetőségeinek további erősödését fogják szolgálni.



F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő a csapatmunka fontosságát hangsúlyozta.

- A vastaps, mint egy kitűnő sportolónak, úgy szolt a karcagi csapatkapitánynak, Szepesi Tibornak, aki meg is érdemli ezt az elismerést, hiszen ez a város, mint egy kitűnő magasugró atléta, olyan magasságot tudott átugrani, amire sokan nem számítottak. Karcag egy olyan város, egy olyan közösség, amely olyan teljesítményt tud felmutatni, amelyre nagyon kevesen képesek. Karcag átugrott egy hatalmas lendülettel a XX. századból a XXI. századba. A beruházással most megvalósult létesítményre és a már átadott fejlesztésekre méltán lehetünk büszkék, amelyek nem jöhettek volna létre csapatmunka nélkül, mely a siker záloga.

Az épületegyütttest **Varga Mihály** pénzügyminiszter adta át.

- Ettől a naptól kezdve a karcagiak és a környékbeliek két részre oszlanak, akik még ismerték a régi sport-

telepet és akik már csak ezt az új sportcentrumot ismerik, amely jól illeszkedik a XXI. századba és megmutatja, hogy Karcag fejlődik és fejlődni fog. Amíg vannak tervek, elképzelések és álmok, addig mindig kell lenni olyan tettekre kész embereknek, akik ezeket megvalósítják. A térség vonzereje gyarapodni fog ezzel a létesítménnyel és javulni fog nemcsak a város,

hanem a környező települések életminősége is, hiszen a sportfejlesztések hozzájárulnak ahhoz, hogy egészségesebbek legyünk.

Az egyházi, kulturális és sportfejlesztések meghatározzák nemzeti identitásunkat, amelyek ugyanúgy hozzátartoznak karakterünkhöz, mint a déli harangszó, a birkaétel az ünnepi asztalon, a gyermekeink néptánca vagy a kunsá-



beruházás tehát befektetés a város jövőjébe, a következő generációk egészségébe, sportjába, nemzeti identitásába.

Karcagiként büszkék lehetünk a város fejlődésére, a megújuló intézményekre. „Ha egészség van, minden van”, tartja a mondás. Én hozzátenném, hogy ha van sport, akkor lesz egészség is.

Az átadott sportcentrumot megáldotta Nt. Koncz Tibor esperes és megszentelte Ft. Veress Zoltán plébános, címzetes esperes. Az ünnepséget a Tiszafüredi Mazsorettkért Egyesület Flamingó Csoportjának műsora zárta.

A sportcentrum épületeit egy sportágválasztó programmal avatták fel, amely során a gyerekek és az érdeklődők kipróbálhatták a birkózást, a squashot, a fekvenyomást, az asztalitenisz, a karate-t és a kick-box-ot, a labdarúgást, valamint a kosárlabdát. Az erdei futópályán az Aktív Magyarország Program részeként pontvadászat program pályaadóra került sor. A programot bemutatta Kovács Balázs, a Magyar Tájékoztató Futó Szövetség elnöke.

CK



gi hímzés. Ezek tesznek bennünket magyarokká és itt, Karcagon nagykunokká. Ha van fejlesztés, akkor megteremtődik az igény a használatára; egy új sportcentrum létesülésével egyre több emberben fogalmazódik meg a szándék, hogy az ottani rendezvényeket látogassa, esetleg sportoljon. Minden ilyen

Családi nap az Erzsébet-ligetben

A Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár május 25-én a gyereknap alkalmából családi napot rendezett az Erzsébet-ligetben.

működésével KRESZ totó és ügyességi feladatok várták egész nap. A nagyobbaknak Fórián Szilvia, egykori Miss Universe Hungary jóvoltából smink készítésre, az Egészségfejlesztési Iroda és Lelki Egészség Központ közreműködésével pedig egészségi állapotfelmérésre volt lehetőségük.

A nap folyamán fellépett a Ramazuri zenekar, valamint Mihályfi Luca.

Az óvodás és általános iskolás gyermekek szülei és pedagógusai közreműködésével egy paprikás krumpli főzőversenyen vehettek részt.

CK



A gyermekeket kézműves foglalkozások, arcfestés, hajfonás, légvár, valamint a Karcagi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya közre-



Átadták a Manóliget Bölcsődét

(...folytatás az 1. oldalról)

- Kívánom, hogy a ma átadott fejlesztés – a Manóliget Bölcsőde – sokáig szolgálja, s tevékenyen határozza meg az itt dolgozók, az itt cseperedő gyermekek, szülei, egész városunk jövőjét, mindennapjait.

Az új épületet **Hornung Ágnes**, a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára adta át.

- Egy évvel ezelőtt tettük le az alapkövet a Manóliget Bölcsődének itt, Karcagon, mely közel áll a szívemhez, hiszen ez a bölcsőde volt az első, amelynek az alapkövetétele utána az átadásának is részese lehetek. Bölcsődés gyermek édesanyjaként pontosan tudom, hogy milyen nagy munka a bölcsődében dolgozni mindenkinek, illetve milyen nagy munka egy ilyen bölcsődét felépíteni azért, hogy gyermekeink biztonságban lehessenek és egy XXI. századi környezetben tölthessék mindennapjaikat. Magyarországon a bölcsődei fejlesztés megkülönböztetett figyelemben részesül. Ehhez létrehoztunk egy olyan átfogó rendszert, amelyre a gyermeket vállalók bátran támaszkodhatnak. A munka és a magánélet kiegyensúlyozott kapcsolatát ma már közel hatvanhatezer bölcsődei ellátást biztosító férőhely

segíti az országban. A kapacitásbővítés és a fejlesztés továbbra is folyik, több ezer férőhely építése zajlik ma is az országban.

Az országos eredmények voltaképpen a helyi sikerek összességéből tevődnek össze, mely tekintetben Karcagnak is van oka a büszkeségre, szépen fejlődik a város, fontos intézmények újulhatnak meg, mint például a Varró utcai Bölcsőde és épülnek szépen az újjak is.

A mai beruházás fontos mérföldkő a városban és a térségben élő családok számára. Nem szabad azonban megfeledkeznünk arról, hogy egy fejlesztés mindig a közösség döntésén múlik. Az ország települései, ahogy Karcag is, akkor tudnak a legjobb ütemben fejlődni és gyarapodni, ha az ott élők pontosan tudják, hogy mit akarnak és kellő hangsúllyal képviselik az álláspontjukat.

Az átadó ünnepségen műsorukkal közreműködtek a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Bölcsőde Intézményének csöppségei és kisgyermeknevelői; a Madarász Imre Egyesített Óvoda Táncsics krt. 17. számú Óvodájának óvodásai egy tavaszi dalsokkal; Kósa Emese



Zselyke, a Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda 4. b osztályos tanulója szavlatával; valamint a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár Pántlika néptáncscsoportjának tagjai, Kósa Zoltán és Tóth Eszter marossárpataki táncokkal.

Az épület átadása ünnepélyes szalagátvágással zárult Hornung Ágnes államtitkár; F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő; Szepesi Tibor polgármester; Dörgő-Tóth Andrea, a kivitelező cégcsoport képviselője, illetve Némethné Szilágyi Ilona, a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Bölcsőde Intézményének intézményvezetője részvételével.

CK

Átfogó járdafelújítás zajlik városunkban



Papp Béla utca



Széchenyi sugárút



Vágóhíd utca



Varró utca



Széchenyi sugárút



Sajó utca



Táncsics körút



Tőkés utca

Több száz méternyi járdaszakaszcsoport újul meg városunkban a hetekben.

A Karcag Városi Önkormányzat – a körzetek képviselőinek előterjesztése alapján – átfogó járdafelújítást végez a város több pontján. A beruházással megújul a Tőkés utca, a Táncsics körút, a Zádor utca, a Vágóhíd utca, a Varró utca, a Kacsóh utca, a Széchenyi István sugárút, a Baross utca, a Papp Béla utca, a Kinizsi utca, valamint a Sajó utca egy-egy szakasza. A felújítással összesen 2400 m²-nyi járdaszakaszcsoport kap új burkolatot. A szegélykövek már elhelyezésre kerültek, az aszfaltozási munkálatok az ütemtervnek megfelelően haladnak.

CK

INTERJÚ

„Városunk a szemünk láttára szépül, gyarapodik”

A közelgő európai parlamenti és helyi önkormányzati választások közeledte jó alkalmat ad a számvetésre. Az elmúlt évek eseményeiről és a városi fejlesztésekről dr. Fazekas Sándor országgyűlési képviselőt, korábbi földművelésügyi minisztert kérdeztük.

- Egy 5 éves ciklus végén vagyunk. Hogyan értékeli ezt az időszakot, városunk fejlődését, a városvezetés munkáját?

- Nagyon sok, előre nem látható kihívás tette nehezzé Magyarország és a helyi közösségeink, mindannyiunk helyzetét az elmúlt öt évben. Elég, ha a váratlanul kitört világháborúra vagy a közelebbi és távolabbi környezetünkben pusztító háborúkra gondolunk. Karcagon sajnos azzal a szomorú helyzettel is szembesülnünk kellett, hogy 2020-ban tragikus hirtelenséggel elhunyt városunk polgármestere, Dobos László. Barátságos, kedves egyéniségének emlékét megőrizzük és munkáját folytatjuk.

Szepesi Tibor önkormányzati képviselő polgármesterré választásával Karcag lakossága újra, mint már 1990 óta minden alkalommal, a Fidesz jelöltjére szavazott. Ez egyúttal a megkezdett munkával járó felelősséget és a folyamatosságot is jelentette és jelenti mind a mai napig. Karcag regionális szerepkörének erősítése, az elmúlt évtizedek átgondolt fejlesztéspolitiká-

ja, a lakossági igényekkel és elképzelésekkel összhangban lévő beruházásai sikeres megvalósítása mögött kiterjedt kapcsolatrendszer is meghúzódik. Településünk vezetésének, a gazdasági élet szereplőinek és a megyei, országos vezetéssel, a kormányzattal, különféle hatóságokkal kialakított együttműködésünk eredményeit az utóbbi öt évben is láthatjuk. Igazi csapatmunka ez, amelynek sikerei közül a teljesség igénye nélkül elég kiemelni az M4 autópálya építését, amely már elérte városunk határát, az AgroSprint Zrt. és a PENNY Market Kft. nagyberuházását, az ipari parki fejlesztéseket, a Kukoricamalmot és a terménytárolókat. A belterület szinte minden részén épültek és megújultak közutak, kerékpárutak, járdák, belvív- és csapadékvíz-elvezető árokrendszerek. Az Erzsébet-liget parkosítása, a Karcag Kincseként újjászületett Milánói Pavilon, a Liget úti Sportcentrum, a felújított iskolák, óvodák, a megújult és mostanra elkészült új bölcsőde mindmind a városfejlesztés mérföldkövei. Újabb üzembővítések, strandmedence és csatornaépítés, közműfejlesztések

vannak folyamatban. Polgármester úr, illetve az önkormányzat eddigi munkája jó alapot képez Karcag további dinamikus fejlődésére. Városunk a szemünk láttára szépül megjelenésében, gyarapodik művelődésében, gazdaságában, az élet valamennyi területén!

- Június 9-én nemcsak helyhatósági, hanem megyei és európai parlamenti választások is lesznek. Hogyan látja Európa helyzetét, benne Magyarország helyzetét?

- Pár éve még nem gondoltuk volna, hogy olyan helyzetbe kerülünk, amikor akár egyetlen szikra is elég lehet ahhoz, hogy világháború robbanjon ki. Semmiféle indok nincs arra, hogy az ukrajnai harcokba mi, magyarok bekapcsolódjunk. Semmiféle nemzeti érdek nem fűződik ahhoz, hogy idegen célokért háborúzzunk Oroszországgal, és csatlakozzunk a felelőtlen kardcsörtetőkhöz! A fiaink harcmezőre küldésével kacérkodó politikai erőket a soron következő európai parlamenti választásokon remélem, hogy vissza tudjuk szorítani! Ezzel teljesülhet az a cél, amelyet a magyar kor-



mány, Orbán Viktor miniszterelnök úr megfogalmazott: az értelmetlen ukrajnai mészárlást a lehető legrövidebb időn belül le kell zárni, haladéktalanul el kell kezdeni a béketárgyalásokat!

Ahhoz, hogy a nemzetépítő politika folytatódhasson, hogy a magyar emberek nyugodt körülmények között és munkájuk eredményeként jobban éljenek, béke kell!

- Mit üzen a választópolgároknak?

- Tegyük meg mindent azért, hogy békében élhessünk és ennek tudatában döntsünk a június 9-i választáson.

HÍREK

Magyar hősök emlékűnepe



Minden év májusának utolsó vasárnapja a magyar hősök emlékűnepe. Ezen a napon azokra a katonákra emlékezünk, akik életüket áldozták hazánkért, Magyarorszáért.

Az emlékűnnepe tiszteletére a Karcag Városi Önkormányzat képviseletében Szepesi Tibor polgármester, Gyurcsek János alpolgármester, Rózsa Sándor jegyző és dr. Pintér Zoltán Árpád önkormányzati képviselő helyezte el az emlékezés koszorúját az I. és II. világháborús, valamint a levante emlékműnél.

CK

80 éve történt: a II. világháború Karcag környéki harcai



Május 24-én tudományos konferenciát szervezett Hajdúnánás Város Önkormányzata és a Debreceni Egyetem Történelmi Intézete „Emberek, események, sorsok – Az 1944-es év” címmel Hajdúnánáson, a Városházán.

A tudományos tanácskozáson városunkat a Karcagi Nagykun Református Gimnázium tanára, dr. Pintér Zoltán Árpád képviselte, aki „Szemtanúk és áldozatok: az alföldi páncéloscsata Karcag környéki harcai” címmel az 1944 októberi, Karcag belterületén és táji környezetében napokig tomboló ütközetsor krónikáját ismertette, amelyet a korabeli német, szovjet katonai források és a pusztítást átélő karcagi lakosok visszaemlékezéseinek keresztül mutatott be.

CK

„Karcag az elmúlt években történelmi léptékben gyarapodott”

A közelgő európai parlamenti és helyi önkormányzati választások közeledte jó alkalmat ad a számvetésre. A vármegyénkben és városunkban megvalósult fejlesztésekről, valamint a jövőbeni perspektívákról Hubai Imrét, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés elnökét kérdeztük.

- A megye első embereként szorosán együttműködve dolgozik városunk vezetésével. Hogyan értéke-li a munkájukat?

- Nekem Karcag nem csupán egy a vármegye 78 települése közül, hanem egyben a szülővárosom is. Talán éppen ezért olyan megtisztelő számomra, hogy a fejlődése érdekében együtt dolgozhatok Szepesi Tibor polgármester úrral, valamint a képviselő-testülettel. Kivétel nélkül céltudatos, elkötelezett városvezetők, akiknek mindig, minden körülmények között Karcag a legfontosabb. Kiváló emberi és munkakapcsolatokat ápolnak a Kormányzattal, a térség országgyűlési képviselőjével, a vármegyei hatáskörrel rendelkező szervezetekkel és a környező településekkel, ami társadalmi, kulturális és gazdasági értelemben is szolgálja a város lakosságát. Az eddigiekben megvalósított terveik és a folyamatban lévők is valós, az itt élők életminőségét javító kezdeményezések, amelyeket magam is jó szívvel támogatok.

- Milyennek látja városunkat? Mennyit fejlődött Karcag az elmúlt ciklusban?

- Az ember a szülővárosával szemben lehet elfogult, de én őszintén gondolom,

hogy Karcag az elmúlt években történelmi léptékben gyarapodott. Nem pusztán a több száz új munkahelyre vagy a beépített téglára, betonra és aszfaltra gondolok, hanem a jövő karcagi nemzedékeinek szóló egészségügyi, kulturális, sport- és szabadidős létesítményekre, új iparterületekre is, melyeknek köszönhetően a Nagykunság fővárosa rendelkezik jövőképpel, megtudja tartani a fiataljait, és a neki járó társadalmi és gazdasági rangját. Méretől függetlenül, minden településnek ez ma a legnagyobb kihívás, de Karcag ebben a tekintetben is eredményes éveket tud felmutatni.

- Vármegyei vezetőként, listavezetőként milyen további tervei, célkitűzései vannak mind vármegyénk, mind Karcag tekintetében?

- Egyrésztől térségeink, a Jászság, Nagykunság, Tiszazug, Szolnok harmonikus fejlődésének elősegítése, összetartozásunk élményének megerősítése az egyik fő célom. Másrésztől rengeteg tervünk vált valóra az elmúlt években, de ebben a tekintetben kifogyhatatlanok vagyunk, így mindig vannak gyorsan elkészülő és ciklusokon átívelő projektek is. Elsődleges a vármegye, benne a Jászság és a Nagykunság

közúti és vasúti elérhetőségének javítása, az M4 tovább építése a Karcagot keletről elkerülő úttal együtt, a 4-es, 32-es és a 34-es számú főutak teljes burkolatának felújítása, ami mellett a fiatalokra is gondolunk. Az önkormányzatok, egyházak és tankerületek által fenntartott szociális, egészségügyi, gyermeknevelési, kulturális és oktatási létesítmények, a fenntartható fejlődést szem előtt tartó új munkahelyek létesítése a mezőgazdaságban és a feldolgozóiparban, a gazdaság környezetbarát átállítása, a versenyképességet javító energetikai megújulás, energiaközösségek létrehozásának elősegítése, a zöld és kék infrastruktúra megújulása és számos más, hagyományosnak mondható terület ugyanilyen fontos. Klímavédelmi beavatkozásként és turisztikai vonzerőként településeink élhetőbbé tétele, a Tisza-tó kiemelt térséggé válásának elősegítése, az aktív-, öko- és gyógyturisztikai vonzerő növelése, az Ős-Tisza projekt életre hívásával több élő víz visszatartása a tájban, és továbbra is nélkülözhetetlen a vármegye öntözési lehetőségeinek bővítése, vele a magasabb hozzáadott értékű, jövedelmezőbb kultúrák termesztése és a tájgazdálkodás elősegítése, agroökológiai potenciálunk javítása.



- Mit üzen a választópolgároknak?

- Élni, tervezni, dolgozni eredményesen csakis békében lehet, és Magyarország ma a béke szigetének számít. Ahhoz, hogy ezt megőrizzük, továbbra is határozottan ki kell állnunk a béke mellett, ki kell állnunk a békeparti politikusaink mellett. Kérem Önöket, hogy június 9-én szavazataikkal támogassák Szepesi Tibort és a FIDESZ-KDNP önkormányzati és vármegyei képviselő-jelöltjeit, ahogy az európai parlamenti választáson is a FIDESZ-KDNP listáját, a nemzetiségi listán pedig a CIKÖSZ jelöltjeit. Építsük tovább közösen otthonunkat, Jász-Nagykun-Szolnok vármegyét! Hajrá, Karcag!

XV. SZIM-világ

A Madarász Imre Egyesített Óvoda Gépgyár utcai SZIM Óvodája május 23-án tartotta meg a XV. SZIM-világ rendezvényét, ahol Balajtiné Sütő Margit igazgató köszöntőjét most is azzal kezdte, hogy mindig nagy örömmel érkezik ide, hiszen itt kezdte pályafutását, s ma már azoknak a gyermekei járnak ide, akik annak idején az ő óvodásai voltak, s a nagyszülők között is sok ismerőst lát, ami szintén öröm számára.

Szepesi Tibor polgármester megnyitójában arról szólt, hogy nagyon szép rendezvény vette kezdetét 15 évvel ezelőtt, ami mára hagyomány lett.

- Minden alkalommal sok olyan diák vesz rajta részt, aki már iskolába jár, de szívesen jön visszaemlékezni az itt töltött időkre, s talán a szülők között is vannak olyanok, akik ebben az óvodában kezdték közösségi életüket. Az elmúlt években nagyon szépen sikerült felújítani az óvodát, bízom abban, hogy ez folytatódni fog és nem áll meg



egy napvitorlánál, hanem napvitorla hegyek lesznek majd, védve a gyermekeket. Örömmel mondhatom, megvalósulhat a régi vágyunk, hamarosan egy kerékpáros KRESZ pálya kerülhet felépítésre az udvar hátsó részén. A rendezvényhez jó szórakozást kívánok a felnőtteknek, a gyerekeknek pedig sok vidám arcot erre a délutánra.

A köszöntők után az óvoda nagycsoportosai adtak elő egy játékfűzért Dió-



szüret címmel, majd SZIM-es színes játékokat mutattak be a kisebbekkel közösen. Szabóné Szentesi Mária tagintézmény-igazgató elmondta, mindig öröm, hogy volt óvodásaik iskolásként is visszajönnek. Így volt ez most is, a Karcagi Kovács Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolájának felsős kamarakórusa tavaszi dalcsokrot adott elő, majd a városi mesemondó verseny helyezettjei: Rácz Hédi és Rózsa Karina Klaudia meséltek a jelenlévőknek.

HIRDETMÉNYEK



KARCAG TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA
Pengő Ferenc cégvezető:
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu

Nézzé Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is.

2024. május 31. péntek	felőtt kosárlabda-mérkőzés
18.05 Nagykunsági Híradó	2024. június 4. kedd
18.20 Stúdióvendég	(2024. június 5. szerda)
18.40 Karcagi Tükör	18.05 Nagykunsági Híradó
Life ház avató ünnepsége	18.20 Stúdióvendég
19.00 Nagykunsági Krónika	18.30 Jöjjetek Hozzám - református
Stúdióvendég: F. Kovács Sándor	istentisztelet
Téma: Aktuális térségünkkel	20.00 Nagykunsági Híradó
kapcsolatos információk	20.15 XXIV. Kevi Juhászfesztivál
Karcagi hírek	vasárnapi nap összefoglaló
Új malom alapkövetétel	20.55 Nagykunsági Híradó
Családi Nap	21.15 Karcag Sport:
Karcagi sportcentrum átadó	Karcagi SE - Sajóvölgye Focisuli
ünnepsége	U16 labdarúgó-mérkőzés
20.10 Nagykunsági Híradó	2024. június 6. csütörtök
20.20 Karcagi Tükör	18.05 Nagykunsági Híradó
Ballagás a Szentannaiban	18.20 Stúdióvendég
2024. június 3. hétfő	18.40 Bölcsőde avató ünnepség
18.05 Nagykunsági Híradó	19.20 Nagykunsági Krónika
18.20 Stúdióvendég	Stúdióvendég: Dr. Fazekas Sándor
18.40 Székely konyha	Karcagi hírek
19.00 Karcag Sport:	Stúdióvendég: Rózsa Sándor
Karcagi SE - Tehetség SE U14	Téma: Választási tájékoztató
labdarúgó-mérkőzés	20.00 Nagykunsági Híradó
20.30 Nagykunsági Híradó	20.20 Karcagi Tükör
20.45 A Hit Szava - római katolikus	Karcag Város Önkormányzatának
szentmise	Képviselő-testületi ülése
21.25 Karcag Sport:	
Karcagi SE - Törökszentmiklósi KSE	

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központ pályázatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

gondozó – házi segítségnyújtás

munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet és a kapcsolódó rendeletek alapján a házi segítségnyújtás körébe tartozó feladatok ellátása.

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, heti 40 óra, teljes munkaidő.

Munkavégzés helye: Karcag.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei, próba-idő, illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): a pályázati kiírással kapcsolatosan Kun Csilla intézményvezető nyújt további információt a 06/59-311-006 telefonszámon. A pályázat benyújtásának módja: e-mailben Kun Csilla intézményvezető részére a szocszolgkozpont@szszkkarcag.hu e-mail címre, valamint postai úton az alábbi címre: Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központ 5300 Karcag, Püspökladányi út 33. Tüntesse fel az 72-1/2024. iktatószámot és a munkakör megnevezését (gondozó – házi segítségnyújtás). A pályázatot kiíró a pályázatot bármikor indoklás nélkül is visszavonhatja.

Pályázati feltételek: jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: büntetlen előélet, cselekvőképesség, magyar állampolgárság.

Elvárt végzettség/képesítés: érettségi; középfokú szakképesítés vagy szakképesítés-ráépülés; felső középfokú részsakképesítés vagy szakképesítés; szakma - középfokú szakképesítés; szakképesítés; speciális készségfejlesztő szakiskolai szakképesítés. Középfokú képzés az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete szerint (gondozó).

Egyéb pályázati feltétel: egészségügyi alkalmasság.

Pályázat elbírálása során előnyt jelent: a szakmai tapasztalat és a B kategóriás járművezetői engedély.

A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák: önállóság, hatékony munkavégzés, problémamegoldó készség, elkötelezettség, megbízhatóság, az elvégzett feladatok ellenőrzése, korrigálása, felelősségvállalás az elvégzett munka minőségéért.

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok: végzettséget/képzettséget igazoló okirat(ok) másolata; motivációs levél; a Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul; fényképpel ellátott szakmai önéletrajz; három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány; hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba tekintésről.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. június 7. 00.00
A pályázat elbírálásának módja: a munkáltatói jogkör gyakorlója a benyújtott szakmai önéletrajzok alapján előválogatást végez, a döntésre a kiválasztottak szóbeli meghallgatását követően kerül sor.

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. június 14. 00.00
Állás tervezett betöltésének időpontja: 2024. június 17.

Anyakönyv

Születés

2024. május 25.

Barta Beáta -
Batyiczki Miklós

Kg., Dózsa György utca 48.

Levente

Halálozás

Tüdős Lajos
(1942)

Tarcsa János
(1935)

Biró Imre Istvánné
(Farkas Margit Terézia)
(1938)

Gyógyszertári
ügyelet

Június 1. (Szombat)

8.00 - 13.00 óráig
Betánia Gyógyszertár
(Szabó József utca 14.)

9.00 - 19.00 óráig
Kulcs Gyógyszertár
(Kisújszállási út 34. Tesco)

Június 2. (Vasárnap)

9.00 - 12.00 óráig
Betánia Gyógyszertár
(Szabó József utca 14.)

A fenti időpontokon túl sürgős esetben egészségügyi ellátás a Háziorvosi ügyeleten.

Magán állatorvosi
ügyelet

Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére vonatkozik hétvégékre és esetleges ünnepnapokra (péntek 16.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig).

Június 1-2.

dr. Domán György
Karcag, Ady Endre utca 58.
Tel.:06/30-434-5950

Kedves
Olvasóink!

Következő
lapszámunk
2024. június 7-én
jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

Épület. Érték. Élmény.

Már csak június 9-ig látogatható



KARCAGON kiállítás
Pákh Imre gyűjteménye
2024.03.02 - 06.09.

Helyszíne:
Karcag Kincse Művészeti és Konferencia Központ
Karcag, Erzsébet-liget

További információ:
www.letymunkacagy.hu



Munkácsy
MUNKÁCSY ALAPÍTVÁNY

KARCAG KINCSE
Művészeti és Konferencia Központ



APRÓHIRDETÉS

Ingatlan

Kiadó Karcag főterén egy 2 szobás, konyhás, fürdőszobás, kertes lakás, alacsony rezsivel, kellemes környezetben. Tel.: 06/20-563-5087.

Karcagon 1+fél szobás, közművekkel ellátott kertes ház eladó. Tel.: 06/30-317-7275.

Vegyés

Régi motorkerékpárokat, Simsont, MZ-t, Jawát vásárolok! Üzemképtelenül, hiányosan is. Továbbá keresek csónakot, vízi eszközöket, lakókocsit, utánfutót, gépeket.

Tel.: 06/20-572-5142.

Kemping sátor (4 személyes), majolika antik lámpa, kempingasztal és székek (összecsukhatók), új slag (locsoló), 2 db nagy méretű szőnyeg. Ugyanitt szabás-varrás, cipzárccsere, bőrkabát és hátizsákjavítás, felhajtás!

Tel.: 06/59-887-269.

Szolgáltatás

Az Orgonda Agrár Kft. földet bérelne Karcagon és környékén. Tel.: 06/30-785-0690.

Üvegezés-képeretkezés! Hőálló üveg is kapható! Sári Mihály egyéni vállalkozó, Karcag, Szent István sgt. 14.

Tel.: 06/30-219-6813.

Kerítések gyártása, régi kerítések felújítása, festése, egyéb fémszerkezetek és munkálatok elkészítése.

Kristóf Kálmán, tel.: 06/30-374-0697.

TISZTELT OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK
A HIRDETÉSEK
VALÓSÁGTARTALMÁÉRT
NEM VÁLLAL FELELŐSÉGET!

Lapzárta: 2024. június 3. (hétfő) 12.00 óra

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

- Gyártmánygazda - műszaki végzettség (Karcag),
- Gyártmánytervező (Karcag),
- Általános irodai adminisztrátor - mezőgazdasági terület (Karcag),
- Könyvelő - analitikus (Kisújszállás),
- Egyéb ügyfélkapcsolati foglalkozás (Karcag és Kisújszállás környéke),
- Bolti eladó (Karcag, Kisújszállás),
- Szakács (Kisújszállás),
- Segédszakács (Karcag),
- NC, CNC gépkezelő (Kisújszállás),
- Általános karbantartó (Karcag, Kisújszállás),
- Kőműves (Mo. területe),
- Mezőgazdasági, erdőgazdasági, növényvédő gép kezelője (Karcag külterület),
- Gyorsételkészítő, eladó (Kisújszállás),
- Konyhai kisegítő - takarítás előkészítése (Kisújszállás),
- Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és szállítási foglalkozás (össz-szerelőkészítő és villanyoszlopon végzett munkatevékenység, villanszerelő végzettség/gyakorlat előnyt jelent).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168) vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.

Az állásajánlatokról további információk találhatóak a Virtuális Munkaerőpiac Portálon: <https://vmp.munka.hu/>

Tisztelt Lakosság!

A 2024. június 9. napjára kitűzött európai parlamenti és helyi önkormányzati választásokkal kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

A választás lebonyolításának alapvető feltétele, hogy a választásra jogosultak élni tudjanak szavazati jogukkal, mely jogukat csak érvényes okmányok birtokában gyakorolhatják.

A fentiek alapján 2024. június 8-án (szombaton) a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal kormányablakai és okmányirodái reggel 8.00 órától délután 16.00 óráig, 2024. június 9-én (vasárnap), a választás napján reggel 7.00 órától este 19.00 óráig rendkívüli nyitvatartással üzemelnek.

A választópolgároknak a rendkívüli nyitvatartás idején a választáshoz kapcsolódó egyes okmányok pótlásának ügyintézésére (ideiglenes személyazonosító igazolvány, személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági bizonyítvány kiállítása, a személyazonosításra szolgáló okmányok cseréje, elkészült okmányok átvétele) lesz lehetőség.

Rózsa Sándor
jegyző

INTERJÚ

Elindult a népkonyha szolgáltatás városunkban



A Karcag Városi Önkormányzat a Cívus Szociális Étkezési Központtal kötött együttműködés alapján népkonyha szolgáltatást indított városunkban. A kezdeményezésről Nagyné László Erzsébet önkormányzati képviselőt, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét kérdeztük.

- A Cívus Szociális Étkezési Központ által működtetett népkonyha már több környező településen bevált szolgáltatás, amelynek a városunkban való megvalósulását a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökeként nagy örömmel fogadtam. A szolgáltatáshoz szükséges osztopontot az önkormányzat biztosítja a Városi Önkormányzat Városgondnoksága területén, a Villamos utca 109. szám alatt. Május 21-én indult el az osztás és a kezdeti 100-120 főről már közel 500 főre nőtt az igénybe vevők száma. Jelentkezni a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központban lehet a Bajcsy-Zsilinszky utca 6. szám alatt hétfőn és szerdán 8.00 órától 15.00 óráig, valamint csütörtökön 8.00 órától 12.00 óráig. Nagyon fontos, hogy nem szociális étkeztetésről van szó, azt külön biztosítja a Szociális Szolgáltató Központ az arra rászorultaknak. A népkonyhára minden olyan 18. életévét betöltött karcagi lakos jogosult, aki adatai megadásával (név, születési név, anyja neve, születési hely és idő, TAJ szám, lakcím és tartózkodási hely) jelentkezik a szolgáltatás igénybe vételére. Naponta egyszer egy tál meleg ételt biztosít a népkonyha térítésmentesen hétköznap, amelyet 10.00 és 12.00 óra között lehet átvenni.

A Magyarország Kormánya által is támogatott szolgáltatás igénybevételét csak javasolni tudom a lakosoknak, hiszen ezzel nemcsak pénzt, hanem időt és energiát is meg tudnak spórolni. A Karcag Városi Önkormányzat, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság is elhivatott abban, hogy amennyiben az igény még tovább növekszik, újabb osztopontokat alakítsunk ki a városban.

CK

HIRDETMÉNYEK

Legyél te is
művészeti iskolás!

BEIRATKOZÁS:

június 4., 5., 6.,
kedd, szerda, csütörtök
14-17 óráig

Karcag, Szabó József u.1., tanári szoba

Választható művészeti ágak:

zeneművészet / képzőművészet / népzene

telefon: +36-59/503-281

e-mail: iskola.zene.karcag@karcagitk.hu

Várunk szeretettel!



HÍREK

Újabb útfelújítás indult

A „Szegregátumok rehabilitációja Karcagon” elnevezésű TOP PLUSZ-1.2.2-JN1-21-2022-00004 azonosító számú pályázat keretében május 29-én írta alá a kivitelezési szerződést a Karcag Városi Önkormányzat képviselőjében Szepesi Tibor polgármester, valamint a Duba-Sped Kft. nevében Dudits Pál ügyvezető.



A beruházással új aszfaltburkolatot kap a Nyár utca, illetve az Arany János utca egy szakasza, valamint kiépítésre kerül egy autóbussz-megállóhely és egy buszforduló is a Széchenyi István sugárút végén, melyet



a városrész lakói kérvényeztek. A kivitelezési munkálatok helyszínén Szepesi Tibor polgármestert kérdeztük.

- A város fejlődése szempontjából fontos, hogy megújuljanak útjaink, amelynek egyik állomását képezi ez a beruházás is, és természetesen nincs megállás, hiszen tovább folytatódnak majd az útfelújítások városszerte. Az útfelújításon túl a lakosok kérvényezték egy autóbussz-megállóhely kialakítását is ezen a területen, mely most meg fog valósulni, segítve ezzel az itt lakó gyermekek biztonságos iskolába jutását – mondta el a polgármester.

CK



Testvérvárosi delegáció látogatása

Május 23-án a Kunszentmiklósi Polgármesteri Hivatal dolgozói látogattak el városunkba.

A Vassné Kelemen Ágnes alpolgármester és Károlyi Mónika Katalin jegyző által vezetett 14 fős delegációt Szepesi Tibor polgármester és Juhász Ágnes, a Karcagi Polgármesteri Hivatal nemzetközi és civil kapcsolatok ügyintézője kalauzolta a nap folyamán. A látogatás során a vendégek megismerkedtek a várossal, megtekintették az elmúlt időszak fejlesztéseit, meglátogatták a Karcag Kincse Művészeti és Konferencia Központban látható Munkácsy-kiállítást, valamint a Rónai Malomban lévő tárlatokat és kipróbálták az Erzsébet-ligeti kerékpáros pumpapályát is.

CK

Egymásnak is átadták tapasztalataikat

Május 22-én Születés hete rendezvényt tartott a Karcagi Kátai Gábor Kórház Szülészeti-nőgyógyászati osztálya, valamint az Egészségfejlesztési Iroda és Lelki Egészség Központ.

- Azt kell mondjam, a ti munkátok nélkül nem volna miről beszélünk a mai napon és a mindennapokban sem - kezdte köszöntőjét Nagyné László Erzsébet főigazgató,

aki szólt arról, hogy a kórház vezetése ezen szakterület fejlesztésére is odafigyel, így lett pályázattal az osztály családbarát szülészeti, a 9. emeleten anyaszállást alakítottak ki a csecsemő-gyermekosztályon ápolat kisgyermekek édesanyjainak.

- Ha minden fejlesztés biztosított, akkor sem működik az egészségügyi szakma olyan elhivatott, egészségtudatos kollégák nélkül, mint amilyenek ti vagytok. Nagy hálával tartozik nektek az intézmény minden vezetője, de az ellátást igénybe vevő gyermekek és szülei is - mondta a főigazgató.

- Azok a kismamák, akik itt szülik meg gyermekeiket, nagyon boldogan távoznak és a baba is boldog és kiegyensúlyozott gyermekként fog megélni. Városunk büszke arra, hogy olyan kórházzal rendelkezik, ahol mindent megtesznek a szakmai, technikai fejlődésért, és ahol olyan elhivatott emberek dolgoznak, mint Önök - fogalmazott Sári Kovács Szilvia alpolgármester, aki az



osztály dolgozóinak köszönetét fejezte ki a Karcag Városi Önkormányzat nevében.

- Az elmúlt évek legnagyobb kihívása a családbarát elvek megvalósítása volt, ebből talán egyetlen dolgot emelnék ki, az úgynevezett aranyórát, amikor az anya és az apuka hasára tesszük az újszülöttet. Ami új és máshol nem csinálják, mi ilyenkor zenét is bejátszunk attól függően, hogy kisfiú vagy kislány született és magukra hagyjuk a családot, ugyanis az apukák ekkor tudnak felszabadulni, érzékenyülni. Ez a családdá válás pillanata az egyik legszebb rész a munkánk során. - mondta dr. Farkas Béla osztályvezető főorvos.

A programon előadást tartott a kórház szülészeti-nőgyógyászati osztály főorvosa, osztályvezető ápolója, szülész-nő, újszülött és csecsemőgondozó ápolók, valamint az Egészségfejlesztési Iroda és Lelki Egészség Központ munkatársa is.

DE

Sikeresen zárult a közösség-és környezetfejlesztő program



Véget ért a több mint két évig tartó szegregátumot érintő TOP-5.2.1-15-JN1-2020-00009 azonosító számon nyilvántartott „Szegregátumok fejlesztésének komplex programja Karcagon” című projekt, amelyet a Karcag Városi Önkormányzat a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központtal konzorciumban valósított meg.

A pályázat megvalósítása során 360 fő szegregátumban élőt sikerült megszólítani, ennyien vették igénybe a különböző szolgáltatásokat. A pályázatban közel 18 közösségfejlesztést célzó program, 4 szemégyűjtési akció, 4 családi fotózás, zöldítési akció, 4 virágosztatás és havi szintű tanácsadások valósultak meg. Azok között, akik legalább 10 programon, rendezvényen részt vettek az elmúlt 2 év során – ígéretünkhöz híven – nyereményeket sorsoltunk ki. Mivel a programban kiemelt szerepet kapott a környezeti nevelés, a környezet rendben tartása, így az ehhez szükséges eszközök kerültek május 27-én kisorsolásra: fűnyíró, fűkasza, bicikli.

Gratulálok a nyerteseknek! Köszönöm, hogy részvételükkel segítették munkánkat, s hogy példát mutatnak! Hamarosan indul az új pályázat, várjuk az érdeklődőket!

Szepesi Tibor
polgármester